

Группа раннего возраста №14 Новости марта

Первая неделя марта была посвящена празднику «8 Марта». Воспитателями с детьми был проведен концерт для мам и бабушек. А также ребята подготовили подарки для своих мам – открытки «Букет для мамы» и «Цветок из пластилина».

Цель: формирование представлений о празднике 8 марта, прививать навыки чуткого, доброго, заботливого и уважительного отношения к маме.

Задачи:

- формировать навык располагать готовые детали на плоскости;
- развивать любознательность, творческое мышление детей;
- развивать мелкую моторику рук;
- воспитывать аккуратность при работе с клеем и пластилином;
- способствовать созданию у детей положительного эмоционального настроя.

- закреплять знания цветов;
- развивать мелкую моторику рук



Вторая неделя марта проходила под темой «**Весна**». Воспитатели рассказывали детям о весне, признаках весны, весенних месяцах, весенних праздниках, возвращении птиц. Ребята запускали кораблики, представляя ручейки.



Во время непрерывной образовательной деятельности по художественно-эстетическому развитию (лепка): «**Почки на деревьях**». Детям было предложено попробовать украсить веточки от дерева почками, что ребята с удовольствием сделали.

Цель:

- Закреплять представления о признаках весны. Упражнять в знакомых приемах лепки.

Задачи:

- закреплять навык детей отщипывать кусочки пластилина от большого куска и скатывать из них шарики;
- прикладывать к фону и прикреплять (прижимать) пальчиками.
- развивать мелкую моторику.



В соответствии с темой третьей недели марта: «**Рыбы**», в течение всей недели воспитатели проводили для детей образовательную деятельность по всем областям развития. Ребята беседовали с воспитателями о водных обитателях – рыбах, о том что природу нужно беречь. Рассматривали картинки, слушали книжки, лепили и рисовали, слушали стихи и отгадывали загадки про рыб. Дети получили много положительных эмоций.



Образовательная деятельность по художественно-эстетическому развитию (лепка): «**Рыбы. Пузыри в воде**»

Цель:

- вызвать у детей интерес к пластилину как художественному материалу;
- продолжать развивать умение правильно, работать с пластилином.

Задачи:

- продолжать отщипывать маленькие кусочки пластилина от большого комка и скатывать маленькие шарики пальчиком на дощечке или между ладонями;
- прикладывать к рисунку (пузыри) и прикреплять (прижимать, примазывать) пальчиками;
- развивать мелкую моторику рук;
- воспитывать аккуратность при выполнении работы.



С целью продолжения знакомства детей со сказками, четвертая неделя марта прошла под темой **«Неделя сказок»**.

Ребята с воспитателями показали театрализованное представление по сказке «Репка», которое прошло на ура. Так как все очень хорошо подготовились – много репетировали, подбирали костюмы и атрибуты.



А во время образовательной деятельности по художественно-эстетическому развитию (аппликация), ребята изобразили **«Колобка на пеньке»** в технике *отрывная аппликация*.

Цель: познакомить детей с нетрадиционной техникой аппликации – отрывная аппликация; учить создавать образ колобка на пеньке, формировать умение детей отрывать маленькие кусочки от цветной бумаги, правильно пользоваться кистью, брать клей понемногу, намазывать приклеиваемую деталь с нужной стороны, аккуратно наклеивать детали на шаблон, прижимая салфеткой, стараясь не выходить за контуры.

Задачи:

- закреплять знания о форме и цвете;
- формировать навык располагать готовые детали на плоскости;

- развивать любознательность, творческое мышление детей;
- развивать мелкую моторику рук;
- воспитывать аккуратность при работе с клеем;
- способствовать созданию у детей положительного эмоционального настроя.

